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１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

鳥取市では、本市の個性あふれる景観を次の世代へ伝えていくため、景観まちづくり

の指針となる「鳥取市景観計画」を平成20年に策定しました。策定から15年が経過

し、社会情勢の変化などを踏まえ計画の見直しを考えています。市民の皆様のご意見を

伺い、より良い鳥取市の景観を考えるため、アンケート調査を実施します。 

 

（２）調査方法 

① 調査対象 

令和５年度鳥取市広報モニター １０２人 

② 調査方法 

インターネット上に設置したアンケートに回答 

 

（３）調査期間 

令和５年１０月１９日（木）～１０月２９日（日） 

 

（４）回答者数 

８７人（回答率８５％） 
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２ 調査結果 

 

 

 
  

回答 回答数 割合

東 8 9%

西 5 6%

南 22 26%

北 9 10%

湖東 15 18%

湖南 0 0%

高草 5 6%

江山 1 1%

桜ヶ丘 7 8%

中ノ郷 5 6%

国府 1 1%

福部未来 3 3%

河原 1 1%

千代南（旧用瀬） 0 0%

千代南（旧佐治） 0 0%

気高 2 2%

鹿野 1 1%

青谷 0 0%

わからない 1 1%

その他 1 1%

合計 87 100%

問1 お住まいの地域を、中学校区でお答えください。 
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～10代
0%

20代
9%

30代
16%

40代
26%

50代
28%

60代
15%

70代～
6%

回答 回答数 割合

～10代 0 0%

20代 8 9%

30代 14 16%

40代 23 26%

50代 24 28%

60代 13 15%

70代～ 5 6%

合計 87 100%

砂丘・海など

海浜の自然
81%

豊かな山なみ
9%

田園風景
5%

歴史的な建造物や地域の文

化を活かした街なみ
5%

にぎわいのあ

る中心市街地
0%

その他
0%

回答数 割合

71 81%

8 9%

4 5%

4 5%

0 0%

0 0%

87 100%

にぎわいのある中心市街地

その他

回答

合計

砂丘・海など海浜の自然

豊かな山なみ

田園風景

歴史的な建造物や地域の文化を活かした街なみ

問 2 年代を教えてください。 

問３ 「鳥取市らしい景観」とはどんな景観だと思いますか。 
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回答は別紙のとおり。 

  

非常に満足
7%

満足
55%

どちらともい

えない
31%

不満
7%

非常に不満
0%

回答数 割合

48 55%

27 31%

6 7%

6 7%

0 0%

87 100%

満足

非常に満足

不満

非常に不満

合計

回答

どちらともいえない

問 4 問 3 で回答した鳥取市らしい景観について、どのように感じていますか。 

問 5 問 3 で回答した鳥取市らしい景観やその他の景観について、特に気に入っている場所

を教えてください。（自由記述） 
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（１）自然緑地景観（山林・丘陵地） 

  

 

（２）自然緑地景観（海浜） 

   

 

（３）水辺景観 

   

  

回答 回答数 割合

変わらない 53 61%

悪くなった 16 18%

分からない 12 14%

良くなった 6 7%

合計 87 100%

回答 回答数 割合

変わらない 47 54%

悪くなった 19 22%

分からない 12 14%

良くなった 9 10%

合計 87 100%

回答 回答数 割合

変わらない 47 54%

良くなった 22 25%

悪くなった 11 13%

分からない 7 8%

合計 87 100%

問 6 次の景観についてお尋ねします。15 年前（2008 年・平成 20 年頃）と比較して現在ど

のように変化したと感じますか。 
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（４）田園景観 

   

 

（５）住宅地景観・集落景観 

   

 

（６）商業業務地景観 

   

 

  

回答 回答数 割合

変わらない 54 63%

悪くなった 14 16%

分からない 10 11%

良くなった 9 10%

合計 87 100%

回答 回答数 割合

変わらない 44 51%

悪くなった 19 22%

良くなった 16 18%

分からない 8 9%

合計 87 100%

回答 回答数 割合

変わらない 36 41%

悪くなった 27 31%

良くなった 17 20%

分からない 7 8%

合計 87 100%
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（７）工業地景観 

   

 

（８）歴史的景観 

   

 

  

回答 回答数 割合

変わらない 42 49%

分からない 16 18%

悪くなった 16 18%

良くなった 13 15%

合計 87 100%

回答 回答数 割合

変わらない 44 50%

良くなった 27 31%

分からない 12 14%

悪くなった 4 5%

合計 87 100%
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「その他」の回答 

・駅前商店街 

・道路脇の樹木や草が伸びている。通行しにくい場所もある。 

・商業施設なども、販促活動しなければならないので、｢仕方ない事だ｣とは理解している。鳥取は、市内で

も街灯が少ない地域がある。夜の砂丘、夜の仁風閣など、鳥取市民として機会があれば出掛けたいです。 

・シャッター商店街  

64 

42 

28 

26 

20 

19 

18 

13 

13 

8 

6 

5 

3 

4 

0 10 20 30 40 50 60 70

管理されていない空き地や空き家・空き店舗

管理が行き届いていない公園や河川

野積みされている土石・廃棄物等置場や資材置場

統一感のない街なみ

歴史を感じさせる建物の減少

周辺と不調和な鉄塔やアンテナ、ソーラーパネルなどの人工物

街なかの緑が少ないこと

電柱や電線類など

建物の壁や沿道に氾濫する看板などの屋外広告物

派手な色彩の建築物や工作物

大きさや高さなどが周囲から突出した建築物や工作物

街路樹など

特にない

その他

回答数

64

42

28

26

20

19

18

13

13

8

6

5

3

4

回答

管理されていない空き地や空き家・空き店舗

管理が行き届いていない公園や河川

野積みされている土石・廃棄物等置場や資材置場

統一感のない街なみ

歴史を感じさせる建物の減少

周辺と不調和な鉄塔やアンテナ、ソーラーパネルなどの人工物

街なかの緑が少ないこと

電柱や電線類など

その他

建物の壁や沿道に氾濫する看板などの屋外広告物

派手な色彩の建築物や工作物

大きさや高さなどが周囲から突出した建築物や工作物

街路樹など

特にない

問 7 鳥取市内の景観を阻害していると感じるものはありますか。（複数回答可） 
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「その他」の回答 

・放置され廃墟のようになった建物や空き地等の持ち主への指導や活用 

・まずは財源確保。そして、費用対効果の検証。たぶん市民が喜んだ事にはならない。税金の無駄遣いは

やめて欲しい。 

・市民の理解 

・若桜街道や商店街のシャッター街の有効利用 

・古い看板の撤去、空き家の活用 

 

 

 

 

 回答は別紙のとおり。 

40 

38 

32 

28 

20 

15 

13 

4 

5 

0 10 20 30 40 50

歴史的建造物などの保全、整備

街路樹や公共施設などの緑化推進

公共施設等の整備

景観づくりに関する積極的な広報や情報発信

市民の景観活動への支援

ワークショップ、シンポジウムなど住民参加の場の提供

建築物のデザイン等を誘導するためのルールづくり

景観の向上に寄与した建築物等に対する表彰や認証制度

その他

回答数

40

38

32

28

20

15

13

4

5

景観づくりに関する積極的な広報や情報発信

建築物のデザイン等を誘導するためのルールづくり

その他

歴史的建造物などの保全、整備

市民の景観活動への支援

公共施設等の整備

景観の向上に寄与した建築物等に対する表彰や認証制度

ワークショップ、シンポジウムなど住民参加の場の提供

街路樹や公共施設などの緑化推進

回答

問 8 今後、良好な景観形成を進めていくうえで、市にどんな取り組みを期待しますか。 

（複数回答可） 

問 9 鳥取市内の景観を改善するための提案やアイデア、景観に対するご意見など、些細なこ

とでも構いませんので自由にご意見をお聞かせください。（自由記述） 


